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                                                2009 年 2 月 18 日 

「情報資産管理に関する意識調査 2008 報告書」 抜粋版 

株式会社ワンビシアーカイブズ 

 

（1）調査概要 

目  的：情報資産管理・保管に関する企業の利用実態・ニーズ把握 

地  域：全国 

対  象：従業員 20 人以上の企業１万社 

調査時期：2008 年 8 月 

調査方法：質問紙法による郵送調査 

回 収 数：1,638 社（回収率 16.3％） 

 

（2）調査結果・分析（抜粋） 

① 最も危険性が高いと思うリスク（上位 10 位まで抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 重要書類やデータの情報管理に関する課題の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

情報管理上の課題-複数回答（上位５位まで抜粋） 

1 位 災害時に備えた情報の安全対策 48.3% 

2 位 書類とデータを一元管理する仕組み 35.8% 

3 位 情報漏えい対策 34.1% 

4 位 情報物の保管スペース 30.5% 

5 位 書類・データの管理方法の徹底 29.3% 

 

1 位 情報の漏えい 17.2%

2 位 原材料価格の高騰や供給不足 14.4%

3 位 人材の不足・流出 13.6%

4 位 景気・経済変動 10.6%

5 位 品質不良 7.2%

6 位 貸し倒れリスク 6.0%

7 位 情報記録の紛失 5.2%

8 位 社内のコンプラインス違反 5.1%

9 位 資金不足 4.6%

10 位 情報システム障害 4.5%

N=1,638 

N=1,391 

N=1,638 

「情報の漏えい」が１位。 
昨年夏に実施した調査のため、

仮に秋以降の調査であれば、

「景気・経済変動」等がより上位

であったと思われる。 

大半の企業が「（何らかの）課題

を抱えている」。 
課題内容としては、「災害時に

備えた情報の安全対策」が最も

高い。 
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③ 情報資産管理に関して災害対策の実施有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

災害対策の具体的な内容-複数回答（主なものを抜粋） 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 情報資産管理に関する外部委託の実施状況（従業員数別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上 

情報記録媒体への定期的なバックアップ 81.1%

バックアップシステム構築 30.6%

バックアップの遠隔地保管 17.4%

ネットワークの冗長化 8.6%

N=1,638 

N=1,089 

【本資料についてのお問い合わせ先】 

株式会社ワンビシアーカイブズ 経営企画部 

    TEL：03-5425-5400  FAX：03-5425-5035 

E-mail：koho@wanbishi.co.jp 
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外部委託あり なし/無回答

およそ３分の２の企業が災害対

策を「実施している」と回答。 
ただし、内容をみると遠隔地保

管などはまだまだ不十分。 

N=1,638 

６割近くが何らかの外部委

託（重要情報を他社に預

けている）を実施。 
企業規模別にみると、小

規模ほど外部委託利用は

少なく、逆に 1000 人以上

の大企業では４分の３が

利用。 


